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Actualmente no existe una normativa general

que indique cuáles son todos los documentos

que los contribuyentes deben exhibir en sus

establecimientos, locales, oficinas o sucursales,

sin embargo, no es menos cierto que las

diversas Leyes, Reglamentos, Decretos y

Providencias de cada uno de los tributos
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EXHIBICIÓN DE DOCUMENTOS

(CARTELERA FISCAL) EN LOS

ESTABLECIMIENTOS DE LOS

CONTRIBUYENTES

fiscales, parafiscales, nacionales y

municipales, exigen que se exhiba en el lugar

visible determinada información.

A continuación, se detalla una lista con

aquellos documentos que los contribuyentes

deben exhibir de acuerdo a los previsto en las

distintas normas. Es importante mencionar

que, en materia de Impuesto al Valor Agregado

(IVA), considerando lo dispuesto en la

normativa de rango legal, reglamentaria o de

rango sub legal, no se establece que la última

declaración del IVA deba ser exhibida.
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• de humo de tabaco” (Resolución Nº 030 del
Ministerio del Poder Popular para la Salud).

• Cartel referente a “Prohibido portar armas
de fuego y/o municiones en este espacio”
(Resolución Conjunta Nº 091 y 022650 del
Ministerio del Poder Popular para
Relaciones Interiores, Ministerio del Poder
Popular para la Defensa Comisión
Presidencial para el Control de Armas,
Municiones y Desarme).

• Cartel referente a “Toda persona tiene
derecho a la protección y al respeto de su
honor, dignidad, moral y reputación, sin
distingo de su origen étnico, origen nacional
o rasgos del fenotipo Se prohíbe todo acto
de discriminación racial, racismo,
endorracismo y de xenofobia, que tenga
por objeto limitar o menoscabar el

Es oportuno mencionar que, dependiendo del

tipo de actividad que realice cada

contribuyente, puede que se deban anexar

otros tipos de documentos solicitados por las

distintas instituciones del Estado. La no

tenencia de dicha información actualizada, será

motivo para la aplicación de la sanción

respectiva.

Adicionalmente, existen otras normas que

dictan la exhibición de ciertos carteles en las

oficinas, o establecimientos de los propietarios.

Aun cuando estas normativas no son de

contenido tributario, recordamos a continuación

cuáles son los avisos que los contribuyentes

deben exhibir:

• Cartel referente a “un ambiente 100% libre
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• reconocimiento, goce y ejercicio de los

derechos humanos y libertades de la

persona o grupos de personas” (Ley

Orgánica contra la Discriminación Racial).

• Cartel referente a “911” (Resolución Nº 169

del Ministerio del Poder Popular para

• Ministerio del Poder Popular para

Relaciones Interiores, Justicia y Paz).

• Cartel referente al Decreto Nº 4.160, en el

cual se declara el Estado de Alarma para

atender la Emergencia Sanitaria del

Coronavirus (Covid-19).

En caso de requerir información adicional sobre el tema, puede contactarnos a través de nuestros correos electrónicos 

a las direcciones señaladas al final de este Legal - Tax.
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